
 
 
  tisková zpráva 

Nadace PROMĚNY byla založena 21. listopadu 2005. Jejím posláním je podporovat rozvoj městských parků  
a veřejné zeleně. Nadační projekty pomáhají vzniku takových parků, které respektují historickou paměť místa  
a současně jsou živým prostorem, kde se citlivě potkává příroda s člověkem. Záměrem nadace je také usilovat 
o utváření kladného vztahu lidí k prostředí, ve kterém žijí, a osvětovou činností ukazovat možné cesty k jeho 
pozitivním proměnám. Nadaci PROMĚNY dlouhodobě podporuje skupina KKCG.   
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NADACE PROMĚNY A MĚSTO SUŠICE VYHLAŠUJÍ ARCHITEKTONICKOU SOUTĚŽ  
O NEJLEPŠÍ NÁVRH PROMĚNY OSTROVA SANTOS 
 
(6. ledna 2010) Praha – Návrh oživení sušického ostrova Santos je předmětem 
architektonické soutěže Cena nadace PROMĚNY 2010 vyhlášené dne 6. ledna 
2010. Projektový záměr Města Sušice byl vybrán v grantové výzvě nadace 
PROMĚNY, město tak může získat významný nadační příspěvek a výjimečné 
návrhy architektů na jeho realizaci.  

Projektový záměr Města Sušice na obnovu městského lesoparku na ostrově Santos uspěl 
v grantové výzvě nadace PROMĚNY vyhlášené v roce 2008. Díky tomu může Město 
Sušice získat nadační příspěvek na realizaci svého záměru až do výše 25 milionů Kč. 
Nadace se navíc rozhodla podpořit proměnu sušického ostrova uspořádáním 
architektonické soutěže, která by měla poskytnout návrhy řešení včetně odhadu nákladů 
na realizaci projektu.  

Architektonická soutěž Cena nadace PROMĚNY 2010, jejímiž vyhlašovateli jsou 
nadace PROMĚNY a Město Sušice, je součástí výjimečné nadační podpory. Na základě 
Smlouvy o spolupráci při architektonické soutěži poskytne nadace městu příspěvek 
pokrývající v plné výši ceny pro autory tří nejúspěšnějších návrhů. Kromě toho nadace 
pro město zajišťuje ve spolupráci se Společností Petra Parléře přípravu a organizaci celé 
soutěže. Tato ojedinělá forma podpory může přinést městu jedinečný návrh proměny 
veřejného prostoru a oživení části města, které by bez přispění nadace nemohlo být 
realizováno. 

K účasti ve vyzvané neanonymní architektonické soutěži bylo osloveno šest atelierů:  
 a05, ateliér zahradní a krajinářské architektury, Praha 
 Atelier zahradní a krajinářské architektury – Ing. Zdenek Sendler, Brno 
 Mgr. Ing. arch. Karel Janda, Sušice 
 Pelčák a partner architekti, Brno 
 Ing. Pavel Šimek – FLORART, Uherský Brod 
 ZAHRADA NAD METUJÍ, s.r.o., Nové Město n. Metují 

Své návrhy předloží účastníci soutěže nejpozději do 16. dubna 2010, z nichž na 
přelomu dubna a května vybere ten nejvhodnější porota složená ze zástupců nadace 
PROMĚNY, Města Sušice a přizvaných nezávislých odborníků.  

Nadace PROMĚNY se od svého vzniku snaží městům poskytovat nejen finanční příspěvky 
na obnovu veřejných prostranství, ale také odbornou podporu po celou dobu realizace 
projektů, i po jejich skončení. Příkladem mohou být zmiňovaná architektonická soutěž, 
dále dlouhodobá práce s veřejností nebo příspěvek určený na údržbu obnoveného parku. 
„Architektonické soutěže jsou součástí výjimečné podpory, kterou nadace PROMĚNY od 
loňského roku nově poskytuje městům vybraným z grantových výzev. Letošní ročník 
architektonické soutěže Cena nadace PROMĚNY je druhým v pořadí. Různé pohledy 
přizvaných atelierů pomáhají najít nejvhodnější kvalitní řešení funkčního veřejného 
prostoru,“ komentuje vyhlášení soutěže ředitelka nadace Gabriela Navrátilová.  

Projekty nadace PROMĚNY dlouhodobě podporuje skupina KKCG. Díky přízni skupiny 
KKCG již vznikly dva městské parky v Kamenickém Šenově, před dokončením je park 
Alejka v Broumově. „Prostředky získané od našeho dárce rovněž umožní realizaci 
projektového záměru na revitalizaci ostrova Santos v Sušici a uspořádání druhého 
ročníku soutěže Cena nadace PROMĚNY,“ doplňuje ředitelka nadace. 
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Úplné znění soutěžních podmínek Cena nadace PROMĚNY 2010, které bylo 
schváleno Českou komorou architektů dne 14. prosince 2009, včetně dalších podrobností 
o projektu Ostrov Santos, je k dispozici na webových stránkách:  
www.nadace-promeny.cz. 
 
 
PR / MEDIA KONTAKT NADACE: 
 
Jolana Říhová    Petra Hrubošová  
e: rihova@nadace-promeny.cz  e: hrubosova@nadace-promeny.cz   
m: 775 654 318 
 
 
Předpokládaný harmonogram projektu Ostrov Santos:  
2010: 
 stanovení architektonického atelieru a výběr architektonického návrhu revitalizace 

ostrova Santos (předmět soutěže Cena nadace PROMĚNY 2010) 
 stanovení výše nadačního příspěvku a uzavření smlouvy o nadačním příspěvku mezi 

nadací PROMĚNY a městem Sušice 
 veřejná prezentace vybraného architektonického návrhu  

 
2011: 
 zpracování jednotlivých stupňů projektové dokumentace 
 územní a stavební řízení 
 výběrové řízení na dodavatele stavby 

 
2011 - 2012: 
 stavební práce 

 
jaro 2013: 
 slavnostní zahájení první sezóny ostrova Santos po proměně 

 
2013 – 2015: 
 tříleté monitorovací období (město může požádat o další podporu od nadace PROMĚNY 

určenou na údržbu a péči o lesopark na ostrově Santos) 
 


